



区域新闻

## 苏州端掉三处食品黑作坊 卤菜食材竟然 在卫生间浴盆里洗

快报讯(记者 何寅平)棚户区内满地污水,飘出阵阵酸腐臭味,破旧的危房里,卫生间内满地食材……昨天上午,苏州姑苏区食安办联合卫监、公安、城管、工商等多部门,端掉三处隐藏在苏州姑苏区城中村内、无证无照的食品黑作坊,查获来源不明黄豆1200多斤、两冰柜卤菜和一批食品加工用具。

位于姑苏区路北村内的两个卤菜黑作坊让人触目惊心,这两个作坊合在一处经营,位于一个破旧的宅院内,在作坊入口处,有“房屋危险,严禁出入”的警示。院子里停靠着6辆售卖卤菜的三轮车,上面敞放着百叶、黑木耳、卤肉等菜品。

一间破旧阴暗的屋子便是两个作坊的卤菜加工点,杂乱堆放着各类食材,一堆猪蹄浸泡在一个红色塑料盆内,地上都是黑水油腻。卫生间内,地上也散放着鸭肝、肉皮、香菜等食材,洗脸盆内塞满了盛放卤菜的餐具。洗浴盆中满是黄色水垢,该处也是清洗食材的地方。

执法人员调查后发现,两个作坊无证无照,且无法提供所用食材的索证发票,在取缔的同时,将该处两冰箱熟食卤菜以及生产工具,进行了暂扣。

## 徐州启动困难学生 免费午餐公益活动

快报讯(记者 刘清香)昨天下午,江苏教育人人通发卡暨困难学生免费午餐公益活动启动仪式在徐州市奎山中心小学举行。教育卡是以智能卡(CPU卡)为载体,依托江苏省教育信息化公共服务平台,建立教育卡管理系统。此次困难学生免费午餐公益活动,正是基于江苏教育人人通及教育卡项目,为徐州市孤、弃、残以及贫困家庭儿童提供营养健康免费午餐。该活动由江苏省教育厅教育信息管理中心主办,徐州市教育局、徐州市教育局关心下一代工作委员会承办。

据介绍,学生或家长可通过江苏教育人人通客户端或网站了解活动详情,泉山区人人通用户登录客户端后,在活动专题页面点击支持,主办方将会为每位用户向免费午餐项目捐助2元钱。

## 在南京入室抢劫 回老家高邮被抓

快报讯(通讯员 徐维华 记者 韩秋)5月7日凌晨,南京秦淮警方接报一起入室抢劫案件。南京警方经工作确定嫌疑人已逃回老家扬州高邮市。昨天,扬州高邮市公安局表示,该嫌疑人刚回老家就被他们抓获,并移交南京警方。

据警方介绍,8日下午,高邮市公安局接到南京警方协查通知后,经4个多小时的紧张工作,最终锁定犯罪嫌疑人张某,并成功在高邮市开发区奥林村将其抓获。经审查,犯罪嫌疑人张某,男,高邮市人。他交待了于5月7日凌晨1时许,驾车窜至南京市秦淮区巷某民宅,采用技术开锁入室盗窃,发现只有女主人在家睡觉,遂欲行奸淫,遭到反抗后,现场抢走ipad、iphone4S手机各一部,连夜逃离南京。

## 一房两卖

开发商资金链断裂,建筑商被套数千万

# 新沂一楼盘烂尾两年多 购房者称出现多起“一房两卖”

Q

位于新沂·无锡工业园黄浦北路东侧的樱花御墅楼盘,从2011年3月停工至今,依然没有全面复工的迹象。记者近日采访了解到,开发商新沂市中通房地产开发有限公司因资金链断裂,无力继续开发,尚有数十户业主购房、订房款无法收回,有总计约6000万的建筑款被拖欠。针对此事,新沂·无锡工业园管委会成立了专门的工作组,认为开发商刘文中涉嫌非法集资,却允许其事发后一直在外,工作组称是“让他去筹钱复工”。

现代快报记者 刘清香

### 交了钱后发现一房两卖

2010年,市民孙女士相中了位于新沂·无锡工业园内的金地花园(后更名为樱花御墅),售楼小姐告诉她,房子很抢手,要赶快下10万元订金。“我当时身上就带了1万块钱,都给了她,让她等我回去取钱。”孙女士回到家之后上网查看金地花园楼盘的销售情况,“我一看,我要买的那套房子已经卖出去了,这不是一房两卖吗,赶紧找售楼部要钱,他们就说要交齐10万块才能退,一直到现在也没能拿到钱。”孙女士说,像她这样的业主有数十个,“都是交了订金或全款,发现房子早就卖出去了,钱也拿不回来。”

市民潘先生说自己花了近30万买房,约定好在2010年12月31日拿房,到现在既不见房也拿不到钱。孙女士和潘先生等人多次找到工业园“他们一直让等,再等等。”新沂房管局有关人士告诉记者,该楼盘确实存在一房两卖的现象。

### 建筑商数千万资金被套

据了解,樱花御墅小区共有2栋小高层,156栋别墅。整座楼盘涉及多家建筑公司,据其中一家建筑公司负责人冷彬介绍,他接下了1.5万平米的建设任务,“合同约定是建筑封顶支付70%的房款,但是我现在只拿回来100万的工程质量保证金,还有超过1500多万的建筑款没有拿回来。”据冷彬介绍,整座楼盘现在约有6000万元建筑款没有到位。

新沂市中通房地产开发有限公司老板刘文中今年40多岁,冷彬在2008年与他相识,“2009年的时候,他拿下了工业园的一块地,打算搞房产开发。”冷彬说,这是刘文中的第一个房产项目,“他没有搞房产开发的实力,就到处借贷,楼盘启动之后,又把房屋抵押出去借钱。现在整座楼盘的房屋,几乎都被抵押出去了。”

2011年初,新沂市中通房地产开发有限公司资金链断裂,造成楼盘停工至今。



新沂这个烂尾楼盘不知何时才能复工 现代快报记者 刘清香 摄

## 工作组:开发商涉嫌非法集资

工作组负责人房树仁在接受现代快报记者电话采访时称,工作组成立于去年9月,一直积极推进楼盘复工事宜。“刘文中尚在外融资,已经融到一部分了。”此前,房树仁曾告诉记者,有购房者提出更换开发商,房树仁称:“房产开发一般都是终身负责制的,中间换人会带来很多麻烦。所以,只要有继续开发楼盘的可能性,就要给(刘文中)机会。”

据了解,工作组认定刘文中涉嫌非法集资,但却让刘一直在外,房树仁的解释是:“抓人不是

目的,能把楼盘建成,相关债权人的权益得到保障才是目的。”

楼盘何时才能复工,购房者什么时候才能拿到房款或属于自己的房子,建筑商怎样才能拿回工程款?5月6日,购房者代表找到工业园管委会,工作组负责人房树仁称,本周会给予答复,但截至昨日记者发稿时,购房者未接到任何回应。近日,房树仁在接受记者采访时曾称:“现在只能谈复工,拿回购房款的难度很大,即使想拿回去,也要等案子结了再说。最近五六天就会有个说法。”

## 雷人班规

# 穿着暴露=勾引班长? 大学班长定的班规雷倒一片

江苏大学这位班长解释,作为学生就应该在日常行为等方面有个规范

Q 近日,江苏大学的一位班长定出了十条“班规”,除了对学习生活等方面有要求外,还明文规定“穿着暴露以勾引班长论处”,让网友感叹太“雷人”。“一到夏天,很多同学穿得太少,我觉得影响班级的形象。”沈书培是江苏大学文法学院经济法2班班长,他表示,自己制定相关班规是“职责所系”。“我们毕竟还是学生,更何况还是法学生,所以在日常行为各方面都应该有个规范。”

通讯员 王煜 现代快报记者 林清智

在这“十条班规”中,第五条和第六条明确规定“班级男生不准穿过分暴露的乞丐裤,尤其不能露出膝盖骨等大面积部位,否则以勾引班长论处;班级女生不能穿超短迷你裙与黑色蕾丝袜,否则以勾引班长论处。”班级生活委员崔苗苗认为,不少女生喜欢打扮得性感,这也没错,但作为学生,还是要注意自己的装扮。“我们班虽然也有穿着上比较暴露的,但总体来说大家还是不错的。”

“十条班规”制定完成后,沈书培将其发到了班级微博上,并转发给全班同学,之后,他还把班规以日志形式发在了社交网站上。不少网友看到“十条班规”后大呼雷人,连学院老师周德军也在留言中调侃“被震惊到了”。

对于网友的评价,班里的同学

### 十条班规

- 1 本班同学应竭尽全力维持班级风范,争做学霸。以学霸为荣,挂科为耻。进步者可申请班级奖励,退步者人人得而诛之。
- 2 正常上课时间段内不可迟到或无故旷课,如果实在需迟到或无故旷课,请提前跟班长说声,否则班长不帮忙,后果自负。
- 3 平时请保持好宿舍卫生,尤其在班级拉起登台领誓的时间段内。
- 4 班级男生不准穿过分暴露的乞丐裤,尤其不能露出膝盖骨等大面积部位,否则以勾引班长论处。
- 5 班级女生不能穿超短迷你裙与黑色蕾丝袜,否则以勾引班长论处。
- 6 月底生活费困难可向班长求助,班长将组织班级捐款活动。
- 7 团日活动每位同学必到,表现优秀者由班长请吃饭,地点自选。
- 8 如有春游、聚餐等集体活动的同学请及时向班长提出。
- 9 不准私下八卦班长私事,否则班长就将你变成八卦。
- 10 班前请默念“班长最帅”这一铁一般的事实。

制图 陈国鑫

无奈地笑笑,但他表示,自己确实是急事,因而没有来得及请假。在了解了他的实际情况后,沈书培决定对他“法外开恩”。“我不想让班规显得那么死板,如果同学们确实有事的话,是可以破例的。”他说。

按照公示时的规定,“十条班规”将首先试执行十天,得到认可

之后,便会被固定下来。沈书培说,对于穿着这块,就5月10日执行下来的情况看,有的同学是存在疑惑的。“如果不能穿超短裙的话,那么多长的裙子算超短裙,这个没有一个严格的界定。”他表示,在广泛听取大家的建议后,自己会在试执行阶段结束后制定出一个更科学,更有执行力的班规。